

2025年1月12日  
星期日  
甲辰年十二月十三  
总第10883期  
今日8版

# 大同晚报

新闻热线  
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

第二届山西省冰钓公开赛暨首都高校学子冰钓邀请赛开赛

## 近百参赛者欢聚大同凿冰垂钓



比赛现场 本报记者 戎强仁 摄

本报讯（记者 陈杰）昨日，第二届山西省冰钓公开赛暨首都高校学子冰钓邀请赛在我市云冈区开赛，来自各地的近百名冰钓爱好者欢聚一堂，以“冰雪垂钓”感受冬季大同的独特之美。

此次比赛是2024—2025大同冰雪季系列活动之一，由省体育局、大同市委、市政府主办，旨在立足我市

冬季冰雪资源优势，用“冷资源”撬动文旅“热经济”，同时，为冰钓爱好者提供展示技艺、交流经验的平台。

比赛设精英组、巾帼组与少年组，参赛者年纪最小的11岁，最大的70岁。比赛开始，来自北京、乌兰察布、张家口、太原、朔州等地的参赛者灵活操作钓具，随着一条条大鱼破冰而出，现场叫好声、喝

彩声不断，构成一幅激情四溢的冬日冰钓图景。

比赛以参赛者所钓最大单尾鱼重量为最终成绩。经过角逐，我市的参赛者任博以钓得4.07斤的成绩，获得精英组第一名；巾帼组第一名获得者王彤羽，成绩为0.61斤；少年组第一名获得者刘紫瑶，成绩为0.51斤。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报”  
官方微信



市博大型历史广播剧《千古一后》上线



“金包银”首饰有猫腻，要当心！